PHỤ LỤC III
Thành phần hồ sơ đăng ký dự thi nâng ngạch
Chuyên viên chính năm 2018
( Kèm theo Công văn số:              /SNV-TCBC&TCPCP ngày      tháng      năm 2018 của Sở Nội vụ tỉnh Hòa Bình)
–––––––––––––––––––––––

a) Đơn đăng ký dự thi nâng ngạch (theo mẫu);
b) Bản sơ yếu lý lịch (theo mẫu 2c-BNV/2008 ban hành kèm theo Quyết định số 02/2008/QĐ-BNV ngày 06/10/2008 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ về việc ban hành mẫu biểu quản lý hồ sơ cán bộ, công chức), có xác nhận của cơ quan sử dụng công chức;
c) Bản nhận xét, đánh giá của người đứng đầu cơ quan sử dụng công chức theo các điều kiện, tiêu chuẩn quy định tại Khoản 3 Điều 29 Nghị định số 24/2010/NĐ-CP gồm: Phẩm chất chính trị, phẩm chất đạo đức; ý thức kỷ luật; năng lực, trình độ chuyên môn, kết quả công tác, trong đó nêu rõ kết quả đánh giá, phân loại công chức của 03 năm gần nhất (2015, 2016, 2017);
d) Giấy chứng nhận sức khỏe do cơ quan y tế có thẩm quyền cấp trong thời hạn 30 ngày, tính đến ngày nộp hồ sơ dự thi nâng ngạch;
đ) Bản sao các văn bằng, chứng chỉ theo tiêu chuẩn ngạch chuyên viên chính được cơ quan có thẩm quyền chứng thực. 
e) Bản sao các quyết định về tuyển dụng, quyết định bổ nhiệm ngạch tương đương ngạch chuyên viên (nếu có); quyết định bổ nhiệm ngạch chuyên viên (mã số 01.003), quyết định lương hiện hưởng; Bản sao quyết định của cấp có thẩm quyền về việc luân chuyển (đối với đối tượng là cán bộ, công chức lãnh đạo, quản lý ở cấp tỉnh và cấp huyện thuộc diện trong quy hoạch, được cơ quan có thẩm quyền quyết định luân chuyển về giữ các chức vụ, chức danh cán bộ lãnh đạo ở cấp xã);
g) Bản sao các quyết định, công văn giao nhiệm vụ, biên bản nghiệm thu, tên văn bản hoặc văn bản xác nhận đề tài, chương trình, đề án đã được cấp có thẩm quyền thông qua, được cơ quan có thẩm quyền xác nhận; kèm theo bản sao văn bản quy phạm pháp luật, đề án, dự án, chương trình đã được cấp có thẩm quyền ban hành;
* Lưu ý: Cán bộ, công chức đủ điều kiện miễn thi tin học, ngoại ngữ thì bổ sung thêm tài liệu làm căn cứ xét miễn thi theo quy định (ví dụ: Giấy khai sinh (đối với trường hợp công chức là người dân tộc thiểu số).
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