PHỤ LỤC III
Tiêu chuẩn, điều kiện dự thi thăng hạng viên chức

 lên Chuyên viên, Cán sự năm 2018

( Kèm theo Công văn số:              /SNV-TCBC&TCPCP ngày      tháng      năm 2018 của Sở Nội vụ tỉnh Hòa Bình)
1. Đối tượng dự thi

Viên chứcđang là cấp phó các đơn vị sự nghiệp công lập, là viên chức đảm nhận các vị trí việc làm gắn với nhiệm vụ quản lý nhà nước trong đơn vị sự nghiệp công lập hoặc làm việc tại bộ phận hành chính, quản trị, tổng hợp, tổ chức cán bộ, kế hoạch tài chínhcông tác tại các đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh.
2. Điều kiện dự thi

Viên chức đăng ký dự thi nâng ngạch từ ngạch nhân viên, cán sự và tương đương lên ngạch Chuyên viên, từ ngạch nhân viên lên ngạch Cán sự năm 2018 phải có đủ các điều kiện sau:
a) Đang giữ ngạch nhân viên (mã số từ 01.005 đến 01.011) hoặc tương đương đối với viên chức đăng ký thăng hạng lên Cán sự; đang giữ ngạch nhân viên, cán sự, chuyên viên cao đẳng (mã số từ 01a.003, 01.004 đến 01.011)và tương đương đối với viên chức đăng ký thăng hạng lên Chuyên viên; có năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ để đảm nhận vị trí việc làm tương ứng với ngạch công chức cao hơn ngạch công chức hiện giữ trong cùng ngành chuyên môn;
c) Được cơ quan sử dụng viên chức đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ trong thời gian 03 (ba) năm liên tục (năm 2015, 2016, 2017 và tính đến thời điểm nộp hồ sơ đăng ký dự thi thăng hạng); có phẩm chất chính trị và đạo đức tốt; không trong thời gian bị thi hành kỷ luật hoặc trong thời gian bị cơ quan có thẩm quyền xem xét xử lý kỷ luật;
d) Có thời gian giữ ngạch chuyên viên cao đẳng, cán sự hoặc tương đương từ đủ 03 nămtrở lên (không kể thời gian tập sự, thử việc). Trường hợp giữ ngạch nhân viên thì thời gian giữ ngạch nhân viên hoặc tương đương tối thiểu là 05 năm tính đến thời điểm nộp hồ sơ đăng ký dự thi nâng ngạch;

đ) Được cơ quan, tổ chức có thẩm quyền quản lý viên chức cử dự thi thăng hạng.

3. Tiêu chuẩn dự thi

3.1. Đối với dự thi thăng hạng lên Chuyên viên:

Viên chức đăng ký dự thi thăng hạng từ nhân viên, cán sự và tương đương lên chuyên viên năm 2018 phải có đủ các điều kiện dự thi nêu trên và phải đạt các tiêu chuẩn sau:
a) Có bằng tốt nghiệp đại học trở lên với chuyên ngành đào tạo phù hợp với ngành, lĩnh vực công tác;
b) Có chứng chỉ bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý nhà nước ngạch chuyên viên hoặc bằng tốt nghiệp đại học ngành hành chính học, thạc sỹ quản lý hành chính công, tiến sỹ quản lý hành chính công;
c) Có chứng chỉ ngoại ngữ với trình độ tương đương bậc 2 khung năng lực ngoại ngữ Việt Nam theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT ngày 24 tháng 01 năm 2014 của Bộ trưởng Giáo dục và Đào tạo ban hành khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam hoặc có chứng chỉ đào tạo tiếng dân tộc thiểu số do cơ sở đào tạo có thẩm quyền cấp đối với công chức đang làm việc ở vùng dân tộc thiểu số;
d) Có chứng chỉ tin học với trình độ đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11 tháng 3 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông quy định Chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin hoặc chứng chỉ tin học ứng dụng tương đương.
3.2. Đối với dự thi thăng hạng lên Cán sự:
Viên chức đăng ký dự thi thăng hạng từ nhân viên lên cán sự năm 2018 phải có đủ các điều kiện dự thi nêu trên và phải đạt các tiêu chuẩn sau:
a) Có bằng tốt nghiệp cao đẳng trở lên với chuyên ngành đào tạo phù hợp với ngành, lĩnh vực công tác;
b) Có chứng chỉ bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý nhà nước ngạch cán sự;
c) Có chứng chỉ ngoại ngữ với trình độ tương đương bậc 1 khung năng lực ngoại ngữ Việt Nam theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT ngày 24 tháng 01 năm 2014 của Bộ trưởng Giáo dục và Đào tạo ban hành khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam hoặc có chứng chỉ đào tạo tiếng dân tộc thiểu số do cơ sở đào tạo có thẩm quyền cấp đối với công chức đang làm việc ở vùng dân tộc thiểu số;
d) Có chứng chỉ tin học với trình độ đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11 tháng 3 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông quy định Chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin hoặc chứng chỉ tin học ứng dụng tương đương./.
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